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T iltakozásul az SZDSZ orszá­
gos tanácsa (ot) egyik leg­

utóbbi döntése ellen szabad de­
m okrata vitafórum ot tarto ttak  
tegnap a párt több vezető politiku­
sa részvételével. A tíz fő -  köztük 
Béki Gabriella, Gusztos Péter, Cső­
zik László ügyvivők, valamiift 
Bauer Tamás, Eörsi István és több 
fiatal SZDSZ-es -  által kezdemé­
nyezett, Szabad Tanácskozás elne­
vezésű találkozót arra reagálva 
szervezték meg, hogy a Pető Iván 
vezette ot határozott arról: felszá­
molva az eddigi gyakorlatot, a jö­
vőben a tanács ülésein csak annak 
tagjai vehetnek részt. A tegnapi fó­
rum on -  a kormány egy évét érté­
kelve -  beszédet tarto tt mások 
mellett Ungár Klára ügyvivő és 
Bauer Tamás. Az egyik résztvevő 
lapunknak hangsúlyozta: nem a 
párt megosztása, hanem éppen az 
SZDSZ egységének erősítése a cél­
juk a rendszeresnek szánt tanács­
kozásokkal. A párt szűkebb veze­
tése, Kuncze Gábor elnök, Horn 
Gábor ügyvivő és Pető Iván ot- 
elnök -  bár kaptak meghívót -  
nem vettek részt az eseményen.

Ismét két 
elnöke van 
. a kisgazdáknak

Deák Józsefet választotta párt­
elnöknek a Független Kisgaz­
dapárt (FKGP) Réti Miklóssal 
szem befordult szárnya. A 
szombaton megtartott orszá­
gos nagyválasztmányukon Lá­
nyi Zsolt a kisgazdák tisztelet­
beli elnökségi tagja lett. Réti 
szerint Deák József visszaélt az 
FKGP nevével.
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A z FKGP-ben zajló viszály 
újabb állomásaként a kisgaz­

dák Deák József áItal vezetett szár­
nya szombaton tisztújító országos 
nagyválasztmányt tartott, amelyen 
újraválasztották a párt vezetőségé­
nek tagjait. Deák József lett az el- ! 
nők, az elnökségben pedig helyet 
kapott Bélafi Antal egykori főtitkár- 
helyettes, Cseh Sándor, Gergácz 
Elemér, az Antall-kormány földmű­
velésügyi minisztere, Szőke Károly, 
a tárca volt helyettes államtitkára, 
valamint Szabó Lajos, Molnár Lász­
ló és Pallag László egykori ország- 
gyűlési képviselők. A választmány 
tiszteletbeli elnökségi taggá válasz­
totta Lányi Zsoltot, az FKGP koráb­
bi alelnökét.

Deákot az idén a kisgazdák már 
másodszor választják elnöküknek. 
Először február 16-án tették, a bíró­
ság azonban ezt első fokon nem je­
gyezte be. A másodfokú ítéletet vár­
hatóan a nyáron hozza meg a Leg­
felsőbb Bíróság szerepét átvevő 
táblabíróság. Réti Miklós, a kisgaz­
dák másik szárnyának vezetője a 
Deák-féle választmánytól függetle­
nül, idén márciusban lett pártel­
nök. A két politikus irányzata kö­
zötti küzdelem újabb állomásaként 
most a Deák-féle szárny azért hívta 
össze a választmányt, hogy eleget 
tegyen a bíróság által kifogásolt 
pontoknak. A szombati nagyvá- 
lasztmányon megjelent Balogh 
Gyula is, aki Réti Miklós bizalmi 
embere. Deák József lapunknak el­
mondta: szerinte a bíróság nem 
emelt kifogást a februári rendezvé­
nyük ellen. Réti Miklós felháborító­
nak nevezte, hogy az FKGP nevében 
hívták össze a nagyválasztmányt, 
amelyet illegitimnek tart.
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Csak „nyelvbotlás” volt az ingyenebed.
M e d g y e ssy  P é te r  részb en  m á r  m e g lé v ő  k e d v e z m é n y e k e t  íg ért a s z e k s z á rd i h íd a v a tá so n
Visszavonta azt az ígéretét Medgyessy Péter miniszterelnök, 
hogy szeptembertől minden óvodás ingyen kapja az ebédet. 
Mint mondta: nyelvbotlás történt. Mátrai Márta (Fidesz) rámu­
tatott: így a bejelentés nem új, hiszen a kabinet már döntött a rá­
szoruló gyermekek ingyenes óvodai étkeztetéséről. Az ellenzé­
ket a történtek Horn Gyula kijelentésére emlékeztetik, aki ko­
rábban ingyenrepülést ígért a nyugdíjasoknak.
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S zeptembertől „minden család 
gyermeke” számára térítés- 

mentes ebédet ígért Medgyessy Pé­
ter miniszterelnök pénteken, -a 
szekszárdi Szent László híd átadá­
sán. Szombaton Farkasházy Tiva­
dar balatonszárszói találkozóján 
azonban ezt megváltoztatta, mond­
ván: „rosszul hangozott el” a beje­
lentés. Medgyessy az MTI-nek el­
mondta: „nyelvbotlásnak” tulajdo­
nítható a félreértés. -  A rászorult­
sági elv alapján fogjuk lehetővé ten­
ni azt, hogy ingyenes óvodai étke­
zéshez lehessen juttatni ezeket a 
gyerekeket -  közölte, hozzátéve: ez 
a gyermekek mintegy 30 százalékát 
érinti majd.

Lapunk is m egírta, hogy az 
MSZP-frakció pénteken még köz­
leményben üdvözölte a kormány­
fői bejelentést, majd később -  ők 
már aznap -  a „minden gyermek” 
kitételt „minden rászoruló gyer­
mekre” változtatták. A nyelvbot­
lásról szóló kitételt ugyanakkor 
megkérdőjelezi, hogy Medgyessy 
lejegyzett beszédében pénteken

még a miniszterelnok.hu című 
honlapon is „minden gyerekről” 
volt szó, igaz, később azt is átjaví­
tották.

-  Jó lenne, ha Medgyessy Péter 
férfi módján végre a sarkára állna, 
és figyelemmel kísérné, hogy m i­
lyen intézkedéseket hoz a saját 
kormánya -  fogalmazott lapunk­
nak Mátrai Márta, a Fidesz frak­
cióvezető-helyettese. A politikus 
emlékeztetett arra: a kabinet a kö­
zelmúltban hozta meg azt a dönté­
sét, hogy a rászoruló óvodások in­
gyenebédet kaphatnak. Mátrai 
szerint úgy tűnik, hogy a kor­
mányfő nem tudja, mi zajlik az or­
szágban, vagy nem is érdekli őt az 
emberek mindennapi élete. -  Egy 
ilyen, úgynevezett nyelvbotlás, 
amit Medgyessy elkövetett, meg­
engedhetetlen egy miniszterelnök 
részéről -  tette hozzá a fideszes 
politikus. Utalt arra is, hogy a szo­
cialista miniszterelnököknél már 
hagyomány az ilyen kommuniká­
ciós tévedés, hiszen Horn Gyula is 
összekeverte a Mahartot a Malév- 
vel, amikor a nyugdíjasoknak in­
gyenutazást ígért a légitársaság já-

Mátrai Márta (Fidesz) szerint Herényi Károly (MDF): Hamar Hóm Gábor (SZDSZ): Nagyon nor-
.Magyarország ennél tényleg töb- rájöttek, hogy a kijelentés minden mális dolog, hogy amikor valaki hi-
bet érdemel' racionális elem et nélkülöz bázik, képes azt korrigálni

rátáin. -  Magyarország ennél 
tényleg többet érdemel -  jegyezte 
meg Mátrai Márta. Herényi Károly 
szerint egy átgondolatlan kijelen­
tésről van szó, amelynek elhangzá­
sa után rájöttek: minden racioná­
lis elemet nélkülöz, így a minisz­
terelnök sietett is azt korrigálni. A 
történtek az MDF frakcióvezetőjét 
is Horn Gyula exkormányfő szava­
ira emlékeztetik, aki annak idején 
azt ígérte, a nyugdíjasok ingyen re­
pülhetnek majd.

Horn Gábor szabad demokrata 
politikus szerint „nagyon norm á­
lis dolog”, hogy amikor valaki hi­
bázik, képes azt korrigálni.

A koalíciós koordinációért fele­
lős államtitkár úgy véli, más politi­

kusok tanulhatnának e tekintet­
ben Medgyessy Pétertől. Hozzátet­
te ugyanakkor: maga is csodálko­
zott a bejelentés hallatán, az

SZDSZ álláspontja szerint ugyanis 
pazarló, felesleges lépés lett yolna 
valamennyi óvodáskorú gyermek­
re kiterjeszteni a kedvezményt.

Eddig is volt átvállalt vizsgadíj
F urcsállja az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség Medgyessy Pé­

ter miniszterelnök egy másik, Szekszárdon tett ígéretét: az ingyenes 
sikeres állami nyelvvizsgáról szólót. Medgyessy egy m ár meglévő ked­
vezményt ígér a középiskolásoknak -  állítják az ifjú kereszténydemok­
raták. Az egyetemek és a főiskolák ma is átvállalhatják a vizsgadíjat, és 
ezt sok helyen meg is teszik -  hangsúlyozzák. Az előző kormány rendel­
kezése alapján pedig a sikeres idegennyelv-érettségi a nyelvvizsgával 
egyenértékű. Hasznosabb lenne, ha a kormányfő a jövőre vonatkozó 
nagyszabású tervek előtt alaposabban tájékozódna a múlt általános 
gyakorlatát illetően -  áll a közleményben. ,

Női tagozat alakult
O rbán V ik tor: N e  a fe m in i z m u s  legyen  a z  irá n y

Jókai Anna írónőt köszönti Orbán Viktor, a Fidesz elnöke Schmitt Pál alelnök társaságában fotő: ványi Ákos

A Szent Margit Gimnázium zsúfolásig telt dísztermében szom ­
baton megalakult a Fidesz női tagozata Vígh Ilona országgyűlé­
si képviselő vezetésével. Orbán Viktor arra kérte a hölgyeket, 
hogy továbbra is tartsák össze a családokat, erősítsék a Szövet­
ség szervezettségét, és ne a feminizmus irányába haladjanak.

Még mélyebb lehet 
a gazdasági válság
Gazdasági válságba sodródhat Magyarország a kormány politiká­
ja miatt -  figyelmeztetett Orbán Viktor tegnap Sarkadon. Lendvai 
Ildikó szerint viszont az ország akkor sodródna válságba, ha a ka­
binet a Fidesz valamennyi javaslatát szó nélkül elfogadná.
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O rbán Viktor, a Fidesz elnöke -  
aki feleségével jelen volt a női 

tagozat alakuló ülésén -  arra kérte 
a hölgyeket, hogy szőjenek a Szö­
vetség köré olyan hálót, „mint a 
cekker, amivel bevásárolni já r­
nak”. A volt kormányfő arról is 
szólt, hogy a női szerveződések ál­
talában nem élveznek osztatlan el­
ismerést, ezért azt tanácsolta a höl­
gyeknek, hogy ne a Nyugat-Euró- 
pában divatos irányba fejlesszék 
közösségüket, mert számos ilyen 
szervezet tagjaival beszélgetve az 
az érzése alakult ki: az a legna­
gyobb problémájuk, hogy nem fér­
fiak. Orbán Viktor tehát arra kérte 
a Fidesz nőtagozatának alakuló

ülésén részt vevőket, hogy munká­
jukat ne a „másik oldalon” hirde­
tett feminizmus irányába vigyék.

-  Egyre többen jönnek rá, azok 
közül is, akik nem a polgári oldalt 
tüntették ki bizalmukkal, hogy kö­
zös problémáink vannak -  mondta 
a Fidesz elnöke. A gyógyszerár- 
emelés, a gyárbezárás, a forintleér­
tékelés, a kórház-privatizáció nem ­
csak a polgári, hanem a baloldali 
érzelműek közös gondja is. Eljött 
az ideje, hogy szót értsünk egymás­
sal. Ehhez a legnagyobb lelki adott­
sággal a hölgyek rendelkeznek -  
hívta fel a figyelmet Orbán Viktor. 
-  Ha azt akarjuk, hogy a közélet­
ben becsület legyen, az adott szó­
nak szentsége, a cselekedeteknek 
egyenessége, az hölgyek nélkül

nem  fog m enni -  tette hozzá. 
Schmitt Pál alelnök elmondta: a 
nők a letéteményesei a következő 
generációnak, az ő hitük, erejük és 
optimizmusuk átárad a gyerme­
kekre. A jelenlévőket kérte, fordít­
sanak nagy figyelmet a ma 16-17 
éves, de 2006-ban már szavazóko­
rú fiatalok első voksának „jó irá­
nyú” befolyásolására.

Vígh Ilona, a női tagozat meg­
választott elnöke beszédében el­
mondta: a május 17-i szövetségkö­
tés célja a demokrácia valós értéke­
inek őrzése. -  Azt képviseljük, 
hogy a család a legelemibb és leg­
fontosabb egység egy nemzet, a 
társadalom életében.

Amilyen a nő, olyan a család, 
amilyen a család, olyan a társada­
lom -  hangsúlyozta Vígh Ilona. A 
tagozat feladatának tekinti, hogy 
segítse a Szövetség munkáját a már 
elkezdett családtámogatási rend­
szer és az otthonteremtési prog­
ram megvalósításában.

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

H atározatlanság, döntésképte­
lenség, a Széchenyi-terv meg­

fojtása, a magyar vállalkozók he­
lyett a külföldiek támogatása, ide­
jutott az ország egy év alatt -  fogal­
mazott Orbán Viktor, a Fidesz elnö­
ke, hozzátéve: most attól kell tarta­
nunk, hogy egy a mainál is mélyebb 
gazdasági válságba sodródhatunk. 
A volt miniszterelnök egy új to­
ronyóra és toronyvilágítás, vala­
m int a Széchenyi-terv részeként 
megvalósult 26 lakásos fecskeház 
átadása alkalmával járt Sarkadon, 
ahol az előző ciklusról szólva kije­
lentette: akkor azt tartották a leg­
főbbnek, hogy a magyar embere­
ket, a magyar vállalkozókat, a ma­
gyar gondolatokat és építkezéseket, 
ahol csak lehet, támogassák. -  Aki 
úgy akar takarékoskodni, hogy ve­
tés idején a vetőmagot spórolja 
meg, az bajban lesz az aratásnál -  
jegyezte meg. Kitért rá, hogy általá­
ban két korszak, egy határozott és 
egy sodródó váltotta egymást Ma­
gyarország történelmében. Amikor 
szilárd, határozott és döntésképes 
volt a nemzet, az ország tudta, mer­

re tart, ezek voltak az építés korsza­
kai. Amikor csak sodródott Ma­
gyarország, akkor élte fel a felhal­
mozott javakat. -  Az osztogatók, a 
reménytelenek, az idegeneket tá­
mogatók, az alábecsülök és a meg­
szorítók ki fognak hullani az emlé­
kezetünkből, mert soha nem tesz­
nek semmit hozzá az országhoz. 
Nem marad utánuk más, mint tete­
mes hiány -  fogalmazott Orbán.

Lendvai Ildikó MSZP-frakcióve- 
zető minderre úgy reagált: a kibic- 
nek semmi sem drága. Kifejtette: 
nem hiteles, hogy az siratja a gazda­
ság fejlődését, aki hétszázalékos 
gazdasági növekedést ígért, és vé­
gül alig hármat ért el. -  Nem hite­
les, hogy az kevesli a magyar vállal­
kozók megkülönböztetett támoga­
tását, aki még pártja utolsó percben 
vámkezeltetett szórólapjait is kül­
földön nyomatta, és akinek kor­
mányzása idején a Széchenyi-terv- 
re fordított összegek nagyobb ré­
szét a nemzetközi nagyvállalatok­
nak osztották ki -  fogalmazott a po­
litikus. Lendvai kijelentette: az or­
szág akkor sodródna válságba, ha a 
kormány a Fidesz valamennyi ja­
vaslatát szó nélkül elfogadná.
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MEDGYESSY HIÁNYÉRZETE SZÁ RSZÓ N . A bal- és a jobboldali politikusok 
közötti párbeszédet hiányolta Medgyessy Péter a távirati irodának 
adott nyilatkozatában a balatonszárszói találkozón. -  Emlékszem 
olyan szárszói találkozókra, amikor jelen volt Orbán Viktor és 
Deutsch Tamás is. Azóta ez megváltozott. Remélem, hogy előbb- 
utóbb megtaláljuk a fórumokat, ahol lehet egymással beszélgetni -  
mondta a miniszterelnök. Erre Orbán Viktor, a Fidesz elnöke úgy 
válaszolt: nem a politikusok, hanem a közemberek párbeszédére és 
összefogására van szükség ma Magyarországon. -  Ma nem az a fel­
adat, hogy a politikusok beszélgessenek egymással, hanem az, 
hogy az emberek értsenek szót -  hangsúlyozta. -  Azért nem a po­
litikusok párbeszédére van szükség, mert a politika sodorta nehéz 
gazdasági helyzetbe az. országot- magyarázta.
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